

Astăzi este ultima strigare pentru subscrierile în cadrul ofertei Fidelis PAGINA 4



TradeVille: Aquila - încep să dea roade achizițiile PAGINA 9

Infrastructura cibernetică produce pagube de ordinul trilioanelor de dolari PAGINA 10

ALINA CHIFAN, DIRECTORUL COMERCIAL AL EGGGER ROMANIA: "O legislație concepută pentru reglementarea exploatarii lemnului în țara noastră este o necesitate" PAGINA 11

GRAM AUR = 362,5709 RON FRANC ELVEȚIAN = 5,2127 RON EURO = 4,9773 RON DOLAR = 4,5090 RON

Germania strânge robinetul privind sprijinul militar acordat Ucrainei

O comparație între programul lui George Simion și programul Kamalei Harris; ce dorea AUR la început și ce vrea acum – diferențe și adaptări

Ofensiva actuală ucraineană din zona Kursk, pentru crearea unei zone-tampon potrivit președintelui Volodimir Zelenski, riscă să rămână la un moment dat fără sprijinul militar necesar...



Ilustrație de MAKE

Președintele grupului parlamentar de prietenie germano-ucraineană Robin Wagner (de la partidul Verziilor) a criticat aspru planurile guvernului federal de a nu planifica alte resurse bugetare pentru sprijinirea autorităților de la Kiev...

După ce vicepreședintele american Kamala Harris a prezentat, la finalul săptămânii trecute, programul său economic...

George Simion mai are o utopie - așa cum a afirmat analiștii economici și politici din țara noastră - sau este un plan realizabil...

Prezidențial (spre deosebire de Joe Biden care promitea două milioane de locuințe) și interzicerea marilor companii imobiliare...

denunțiale pare unul soft spre deosebire de cel propus de Kamala Harris. Prin prima analiză...

de 25.000 de dolari pentru achiziționarea sau închirierea unei locuințe. Construcții: Promite construirea a 3 milioane de locuințe în patru ani...

(continuare în pagina 9)

GEORGE MARINESCU (continuare în pagina 3)

Kursk și viitorul Rusiei

Cătălin Avramescu



Se împlinesc două săptămâni de la începutul celei mai neașteptate operațiuni de pe fronturile din Ucraina. Dacă ne gândim bine...

de la Kremlin. Omul credea că are acum la informațiile serviciilor sale secrete. Acesta se pare că avertizat cu privire la intențiile ucrainene...

acum. Pentru Ucraina, marea întrebare este ce anume poate să realizeze. Zelenski a declarat recent că scopul trupelor sale este de a forma o "zonă tampon" care să reducă numărul atacurilor asupra teritoriului Ucrainei...

Cele mai mari piețe bursiere din lume: anul 1900 vs. 2023

• Dacă în 1900, Bursa din Londra reprezenta 24,2% din capitalizarea de piață globală, urmată fiind de SUA, cu 14,5%, în 2023 conduce piața americană, cu o cotă de peste 60%

Începând cu anul 1900, Regatul Unit a reprezentat aproape un sfert din capitalizarea globală de piață, conform visualcapitalists.com...

din lume, dar nu la fel de veche precum Bursa de Valori din New York (NYSE), care a fost deschisă în 1792. Companiile majore care se tranzacționau la LSE în 1900 erau implicate în principal în operațiuni de căi ferate...

Analizând datele din 2023, putem vedea că multe s-au schimbat de atunci. 123 de ani mai târziu, SUA se poziționează ferm ca cea mai mare bursă din lume, cu 60,3%, conform cifrelor analizate. Cota Americii în capitalizarea de piață globală a crescut, astfel, cu 46 de puncte procentuale...

(continuare în pagina 9)

A.V. (continuare în pagina 12)